



# 李鹏同志遗体29日火化 天安门等地将下半旗志哀

■ 要闻

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗体,将于29日在北京火化。

为悼念李鹏同志,29日,首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委和政府所在地,香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸,对外海空港,中国驻外使领馆将下半旗志哀。

■ 国内

## 铁路电子客票应用试点 新增4条线路



记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,27日起,中国铁路进一步扩大铁路电子客票应用试点范围,在海南环岛高铁试行电子客票的基础上,陆续增加上海至南京、成都至重庆、广州至珠海(湛江)、昆明至大理至丽江等4条高铁城际铁路开展电子客票应用试点。

中国国家铁路集团有限公司有关部门负责人介绍,此次扩大电子客票应用试点范围,是在海南环岛高铁试点基础上,进一步积累不同线路、不同业务场景电子客票应用经验,为下一步更大范围推广奠定基础。

## 全球1400余款啤酒 亮相青岛国际啤酒节

26日晚,伴随着第一桶啤酒的开启,第29届青岛国际啤酒节在西海岸新区金沙湾啤酒城开幕,开启为期24天的啤酒狂欢季。

据介绍,本届啤酒节荟萃了来自全球的1400余款品牌啤酒,布局了9个各具特色的啤酒大篷和8个休闲大篷,将组织400余场丰富多彩的系列文化体育活动,并全天免费向公众开放。

■ 本地

## 社区有群“啄木鸟” 专盯垃圾分类准不准



“大小啄木鸟”在检查垃圾分类。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 赵美馨 文/摄)鄞州区东柳街道东海花园社区近日组建了“大小啄木鸟”服务队,这些“啄木鸟”每日轮流时段在小区内值班,巡查点位,特别是到了垃圾倾倒集中时间段,他们都会出现在垃圾桶旁负责垃圾分类指导、检查、督促工作。

“‘大小啄木鸟’是我们社区‘小手拉大手’垃圾分类又一支新生力量,‘1+1’组合,老幼同时行动,能够形成‘教育一个孩子、影响一个家庭、带动一个社区’的效果。”东海花园社区书记王蓓说道。

■ 科技

## 中美两国专家呼吁 加强生物安全领域合作

在华盛顿26日举行的合成生物学主题研讨会上,中美两国生物技术和政策专家呼吁在合成生物学领域加强沟通与合作,在技术和政策两个层面共同应对这一新兴科技可能带来的风险。

合成生物学利用天然或人工生物学元器件对生命的遗传物质进行设计、改造乃至重新合成,搭建了从物质到生命的蜕变通道。然而,如果对技术误用或滥用,将可能对生态环境、公共卫生和国家安全造成威胁。

## 肠道细菌或有助瘦身

美国犹他大学日前宣布,该校研究人员发现了可抑制小鼠肥胖的肠道细菌,这类细菌可能也会影响人类体重。

研究显示,这类细菌可以阻断肠道摄取脂肪的能力。

论文通讯作者、美国犹他大学病理学副教授琼·朗德在犹他大学发布的新闻稿中指出,其他研究表明,人类肥胖者体内也缺少这类细菌。研究人员希望将这项研究成果应用于治疗肥胖、2型糖尿病或其他代谢性紊乱疾病。

## 华为发布首款5G商用手机



7月26日,出席发布会的记者拍摄华为Mate 20 X 5G手机在5G网络下的下行速度。

当日,华为公司在深圳发布首款5G商用手机——华为Mate 20 X 5G。该手机是目前全球唯一能够支持独立组网/非独立组网的5G双模手机,搭载华为5G 7nm(纳米)麒麟980芯片及7nm巴龙5000终端芯片模组,并支持双卡双待。

## 日本研发新装置 让尿液转为饮用水 “再生率”超85%

日本宇宙航空研究开发机构日前表示,日本已开发出一款净水装置,能让尿液转化为饮用水的“再生率”超过85%。

科研人员计划于今年秋季将这一装置送往国际空间站,开展大约半年的测试,其中部分再生水将被带回地球进行水质检测。

报道称,日本宇宙航空研究开发机构的目标是在美国主导、日本等国参与的月球轨道空间站上使用这一装置。目前,国际空间站使用的净化装置由美国航天局研发,其“再生率”为70%至80%。

■ 国际

## 印尼西爪哇一火山喷发



这是7月27日在印度尼西亚西爪哇省万隆市附近的苏横拍摄的冒着白烟的覆舟火山。

印尼西爪哇省万隆市覆舟火山当地时间26日下午喷发,火山灰柱高约200米。覆舟火山是万隆市著名景区,印尼抗灾署提醒游客暂勿前往该火山及其周边地区。

## 面对美国压力 法国坚持开征数字税

美国总统特朗普26日威胁说,将对法国开征数字服务税采取报复措施。对此,法国财政部长勒梅尔当天回应说,法国政府将坚持执行这项征税决定。

法国政府认为,在数字经济时代,针对互联网企业的征税制度长期存在漏洞,应该推动税收改革。此外,法国财政近来面临较大压力也是促成法国征收数字税的客观原因。

一旦数字服务税开始实施,美国互联网产业受到冲击最大。谷歌、苹果、脸书和亚马逊等美国高利润互联网巨头首当其冲。

## 美国政府内部 对是否干预汇率产生分歧

美国白宫国家经济委员会主任拉里·库德洛26日说,美国政府不会干预美元汇率走势,但美国总统唐纳德·特朗普随后对媒体否认自己同意不干预,并认为强势美元不利于美国和其他国家竞争。

库德洛当天表示,总统近日与经贸领域的主要官员举行了会议,会议排除了美国政府干预美元汇率的可能性。就在库德洛表态后,特朗普却对媒体说,自己没有说过不干预,并表示强势美元让美国更难与别国竞争。此前,特朗普曾多次在社交媒体推特上表达对强势美元的不满,他甚至批评美联储主席杰罗姆·鲍威尔在别国通过贬值本币“占美国便宜”时“什么都没做”。

## 彩票开奖公告

● 福彩

6+1第2019086期:0 9 9 9 3 5 鼠

3D第2019201期:9 4 1

15选5第2019201期:01 02 10 11 14

● 体彩

大乐透第19086期:05 15 16 28 31 02 07

20选5第19201期:10 12 15 16 20

排列5第19201期:2 3 2 0 4